

DJELO ZA DUHOVNA ZVANJA

Za ostvarenje spasenjskog poslanja koje je Isus povjerio svojoj Crkvi potrebni su brojni vjerni i požrtvovalni svećenici, sveti redovnici i redovnice. Njihovo zvanje je plod molitve te o nastojanju svakog pojedinog vjernika ovisi hoćemo li imati dovoljno službenika Crkve.

Član Djela za duhovna zvanja ima obvezu da svaki dan moli molitvu za duhovna zvanja i barem jednu deseticu krunice te da dnevno prikazuje za duhovna zvanja svoja trpljenja, bolest, starost i druge poteškoće kao i da svake prve subote u mjesecu sudjeluje na svetoj misi te prikaže post ako mu to okolnosti dopuštaju. U Požeškoj katedrali svake prve subote u 18,30 sati služi se sveta misa za sve članove Djela za duhovna zvanja.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

Gospodine, Isuse Kriste, ti si rekao: „Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju“. Pogledaj potrebe naše Požeške biskupije i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i požrtvovalno služiti tvome narodu i izvršiti tvoje poslanje.

Pohodi naše obitelji da budu zajednice ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu i pomažu da ona odrastu u prijateljstvu s Bogom te postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga.

Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu života stavljenog u službu drugima po svećničkom i redovničkom zvanju, te mnoge privedu k tebi, jedinom Putu, Istini i Životu.

Ti si Gospodine, naša nada, u tebe se uzdamo! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 2/2024; 21. siječnja 2024.



EVANĐELJE TREĆE NEDJELJE KROZ GODINU B

(Mk 1, 14-20)

Pošto Ivan bijaše predan, otiše Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte Evanđelju!“

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: „Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!“

Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegovu brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Riječ Gospodnja!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

21.1. nedjelja	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Stjepan Čakalić DOLJANOVCI: † Anto Čolić Za župljane
PO. 22.1.	Vinko	11,00 17,30	DOLJANOVCI: † Ivan i Ankica Macek i ob. † Jozo i Jelena Lisić; PRIDRUŽENA NAKANA: Na nakanu za unuka; Za blagoslov ob. Bendra; Na čast sv. Antunu Padovanskom; Za duše u čistilištu; Za nerođenu djecu; Za zdravlje Jelene Šišak
UT. 23.1.	Emerencijana	17,30	† Ljubica i Ranko Šipura
SRI. 24.1.	Franjo Saleški	17,30	† Ivo i Anda Čolić
ČET. 25.1.	Obraćanje sv. Pavla	7,00	† Niko Čolić
PET. 26.1.	Timotej i Tit	17,30	† Ružica Pezerović i za zdravlje Ive Pezerovića
SU. 27.1.	Anđela Merici	8,00	† Branko i Vera Pavić; PRIDRUŽENE NAKANE: Za sretan porod; Za blagoslov ob. Pranjčić; Za djecu i obitelji; Na čast Gospi; Za zdravlje obitelji;
28.1. nedjelja	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Ivan i Danica Tašić RAMANOVCI: † Ana Ergović Za župljane

28.1. nedjelja	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Ivan i Danica Tašić RAMANOVCI: † Ana Ergović Za župljane
PO. 29.1.	Tvrtko	7,00	† Jozefina i Mirko Jicha
UT. 30.1.	TRODNEVNICA PRED SVIJEĆNICU	17,30	† ob. Perić i Dragica Ećimović

SRI. 31.1.	TRODNEVNICA PRED SVIJEĆNICU	17,30	† Ivan Lončarević
ČET. 1.2.	TRODNEVNICA PRED SVIJEĆNICU	17,30	† Nenad Džebić
PET. 2.2.	PRIKAZANJE GOSPODINOVO SVIJEĆNICA	11,00 17,30	SVEČANA KONCELEBRACIJA † Benjamin i Ana Zubović
SU. 3.2.	Blaž	8,00 11,00	† Petar Lovrić; PRIDRUŽENE NAKANE: Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih BEŠINCI (PROŠTENJE): † ob. Pavić i Zeba;
4.2. nedjelja	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Perka i Ilija Pezerović ALILOVCI: † ob. Larva i Kriks Za župljane

- Trodnevnica pred Svijećnicu – prvu večer trodnevnice misu predvodi i propovijeda vlč. Tomislav Varela – kapelan iz Župe sv. Leopolda Mandića u Požegi.
- drugu večer trodnevnice predvodit će vlč. Ivan Kozić – župnik iz Bučja
- treću večer trodnevnice predvodit će vlč. Nikola Kaurin – župnik Župe Dobrog Pastira u Đakovu
- Na samu svetkovinu Svijećnice glavnu sv. misu u 11 sati predvodit će župnik iz Kutjeva vlč. Josip Marić
- moći ćete za vrijeme trodnevnice kao i na samu svetkovinu Svijećnice na ulazu u crkvu nabaviti svijeće za blagoslov
- **DJELO ZA DUHOVNA ZVANJA** – oni koji se žele uključiti u molitvu za duhovna zvanja i biti trajni molitelji na tu nakanu mogu na izlazu iz crkve uzeti malu knjižicu na kojoj piše „Djelo za duhovna zvanja u Požeškoj biskupiji“. Potrebno je kod kuće popuniti podatke koji se u toj knjižici traže (članska pristupnica) te iste knjižice donijeti u sakristiju kako bi se svi podatci mogli prepisati u službeni registar i poslati u Biskupski ordinarijat. Nakon što prepisemo podatke biti ćete obaviješteni da dođete preuzeti svoju knjižicu u sakristiji župne crkve jer se u knjižici nalazi i molitva za duhovna zvanja koju ovoga puta donosim i u ovom broju župnog lista